==============SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 18 ============
Aos três dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 17/2019; Leitura do memorando da vereadora Maria de Fatima Maximila Rocha. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 96 a 98/2019. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 33, DE 24 DE MAIO DE 2019. Altera a redação do artigo 41, caput, do § 3º e extingue o § 4º da Lei Municipal Nº 1.982, de 11 de outubro de 2018.  E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Edegar Henke sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 2° do Art. 41: Onde consta: (...) e (...). Conste: (...) é (...). Emenda Redacional Modificativa no Art. 3° no § 4º : Onde consta: (...) ele com(...). Conste: (...) ele como  (...). Emenda Redacional Modificativa no Art. 3° no § 4º : Onde consta: (...) manda(...). Conste: (...) mandato (...). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 96/2019. VEREADOR EDEGAR HENKE - Requer colocação de placa de sinalização " PARE" no entroncamento da Estrada Colonia Sítio e corredor dos Morales, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 97/2019. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem conserto de luminária pública no poste localizada na ERS 737 em frente a entrada para a residência de Ermindo Silveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 98/2019. VEREADORES DA BANCADA DEM, VEREADOR EDEGAR HENKE, BANCADA PMDB, VEREADOR RONI RUTZ BUCHVEITZ, VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER E VEREADOR VILSON PIEPER – Requerem o estudo de viabilidade para a instalação de Câmeras de vigilância na escola Benjamin Constant, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Inicialmente comentou sobre os motoqueiros que estão arriscando a própria vida e a vida de outras pessoas, falou que deveríamos estudar uma forma para evitar esse tipo de conduta por parte dos motoqueiros, antes que seja tarde demais. O Vereador Gilmar Carlos Schlesener, pediu a parte que lhe foi concedido e assim, comentou que aos sábados e domingos os motoqueiros acabam passando por cima do pátio e, nem utilizam mais as estradas, inclusive por várias vezes já entrou em contato com a brigada, mas ate hoje não fizeram nada. O Vereador Edegar Henke, pediu a parte que lhe foi concedido e assim, comentou que concorda plenamente e deve ser feito algo sim, mas na maior parte os pais é que têm culpa por deixarem os menores de idade andar nas estradas. Falou sobre o acidente ocorrido entre o funcionário da Prefeitura e um menor de idade que conduzia a motocicleta. Por fim, salientou que temos que procurar uma forma de resolver isso. Novamente o vereador Juliano Hobuss Buchweitz comentou que quase sofreu um acidente no mesmo local do acidente de sexta a noite. Disse que ate a brigada dá umas voltas, mas na hora que se retiram voltam os problemas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e vinte nove minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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